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Resumen: el objetivo de este trabajo es utilizar el método de transformada de Laplace en un modelado matemático de un sistema real. Para esto, es necesario considerar modelos dinámicos, es decir, variables respecto al tiempo. Esto trae como consecuencia el uso de ecuaciones diferenciales respecto al tiempo para representar matemáticamente el comportamiento de tal sistema. Evaluaremos un modelo que representa un intercambiador de calor mediante el uso de la función transferencia que representa dicho modelo.
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Resumen: Se explican los aspectos generales de la discretización de una señal, que es el paso previo para su digitalización. La digitalización de las señales es un proceso imprescindible para poder procesar las mismas en computadoras digitales, aplicándolo por ejemplo al procesamiento por voz de una computadora digital, y además presenta las ventajas de permitir su transmisión con una mayor densidad y velocidad en la información, además de reducir el costo y volumen de los equipos debido a que se requieren magnitudes de energía significativamente más bajas, etc. Aquí se utilizan las Series de Fourier.
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Resumen: En este trabajo, se presenta la resolución de la ecuación del calor unidimensional mediante la aplicación de las series de Fourier primero, haciendo uso del método de separación de variables para resolver ecuaciones diferenciales y luego por medio de transformadas de Fourier. Los resultados obtenidos en el primer caso, se aplican a un ejemplo concreto del enfriamiento de una barra de sección constante.
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Resumen: En esta nota de aplicación se muestra un método de detección del complejo QRS en electrocardiogramas basado en la transformada wavelet. Cuenta con una introducción a los electrocardiogramas, luego se desarrolla la teoría de Wavelets y por último se muestran el procedimiento y los resultados de la aplicación en Matlab del procedimiento de detección.
Palabras clave: transformada wavelet, electrocardiograma, complejo QRS, DWT.
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